
平成27年度生徒による学校評価（平成27年11月実施）　

A％ B％ C％ D％ 無答％ 全体 ％

1 学校の教育目標や何を大切にするか等がちゃんと説明されているか 29.8 61.4 8.8 0 0 57 100
2 生徒は、明るく生き生きと充実した学校生活を送っているか68.4 26.3 5.3 0 0 57 100
3 学校生活は将来のために有益なものになっているか 61.4 38.6 0 0 0 57 100
4 他の学校にない特色や良さがあるか 59.6 28.1 8.8 3.5 0 57 100
5 先生は生徒の気持ちや意見を尊重しているか 40.4 47.4 12.3 0 0 57 100
6 分かりやすく充実した授業が多いか 21.1 61.4 15.8 1.8 0 57 100
7 授業の規律やマナーが大切にされているか 43.9 43.9 12.3 0 0 57 100
8 先生方は協力し責任感をもって取り組んでいるか 49.1 47.4 3.5 0 0 57 100
9 生徒は先生方と協力し授業や学校生活を大切にしようとしているか 31.6 61.4 7 0 0 57 100
10 生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれているか 63.2 33.3 3.5 0 1.8 57 100
11 ﾎｰﾑﾙｰﾑ活動や生徒会活動は自主的に活発に行われているか 61.4 28.1 10.5 0 0 57 100
12 学校行事等で充実した有意義な体験ができているか 68.4 24.6 5.3 0 1.8 57 100
13 生徒会や部活動は適切かつ活発に活動しているか 75.4 24.6 0 0 0 57 100
14 進路に関する情報をよく提供してくれているか 68.4 24.6 7 0 0 57 100
15 生き方や進路、科目選択のための指導は十分行われているか63.2 33.3 3.5 0 0 57 100
16 生活の規律に関する指導は適切に行われているか 49.1 43.9 7 0 0 57 100
17 命や人権に関する教育が積極的に行われているか 52.6 38.6 8.8 0 0 57 100
18 地域と連携し環境や福祉などﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動が活発に行われているか 73.7 19.3 7 0 0 57 100
19 生徒の健康や安全に関する指導や対策が十分行われているか36.8 56.1 7 0 0 57 100
20 事務室の対応はていねいか 52.6 43.9 3.5 0 0 57 100
21 校舎・校庭、教室の美化・清掃は行き届いているか 40.4 36.8 19.3 3.5 0 57 100
22 施設や設備は充実しているか 21.1 45.6 29.8 3.5 0 57 100

評価を行った者：各クラスから中央委員等：１年生21名、２年生18名、３年生21名（計60名）

※ アンケート配布・回収方法：各クラスにアンケート用紙各3枚ずつ（1年21枚、2年18枚、3年21枚）担任の先生が配布し回収。

A：そう思う　Ｂ：どちらかいうとそう思う　Ｃ：どちらかいうとそう思わない　Ｄ：そう思わない
質問項目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A％

B％

C％

D％

無

答

％


